

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

NOTARÍAS

CORRECCIÓN de errata al Anuncio de 26 de junio de 2012, de la Notaría de don Santiago Lauri Brotons, de venta extrajudicial de las fincas que se citan (PP. 2170) (BOJA núm. 156, de 9.8.2012).

Advertida errata en la disposición de referencia, a continuación se procede a su correcta publicación:

En la página 203, entre las líneas 16 y 17, donde dice:

«2. Días y hora: Se señala la primera subasta para el día 23.8.12 a las 10,00 am; la segunda subasta, en su caso, para el día 19.9.2012 a las 12,00 am; para la tercera, en su caso, el día 16.10.2012, a las 10,00 am.»

Debe decir:

«2. Días y hora: Se señala la primera subasta para el día 31.8.12 a las 10,00 am; la segunda subasta, en su caso, para el día 29.9.2012 a las 12,00 am; para la tercera, en su caso, el día 22.10.2012, a las 10,00 am.»